
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1500
van MERCEDES VAN VOLCEM
datum: 29 juni 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Aanvaring schip Steenbruggebrug  -  Herinrichtingswerken

Op 19 juni kwam een schip in aanvaring met de Steenbruggebrug in Brugge. Doorgaand 
verkeer kan niet meer passeren.

De werkzaamheden rond de herinrichting van de Steenbruggebrug en omgeving worden 
al ruime tijd voorbereid. De aanbesteding van de eerste fase heeft al plaatsgevonden. Na 
het verkrijgen van de omgevingsvergunning, met uiterste beslisdatum 15 juli 2023, kan 
de opstart van de uitvoering finaal voorbereid worden. De recente aanvaring kan die 
planning echter dooreenschudden.

1. Heeft De Vlaamse Waterweg (DVW) de schade al opgemeten? Zo niet, wanneer zal 
De Vlaamse Waterweg de schade komen vaststellen?  

2. De brug werkt opnieuw, maar de ernstige gevolgen bij schade of een defecte 
Steenbruggebrug loerden om de hoek.

Zal de minister prioritair de herinrichting van de Steenbruggebrug en omgeving 
behandelen?

3. Welke impact heeft de recente aanvaring op de herinrichtingswerken van de 
Steenbruggebrug en omgeving? Kan de minister de huidige planning en de fasering 
van de werkzaamheden meedelen? Wat is de timing van de werkzaamheden nadat 
de omgevingsvergunning wordt verkregen?

4. Zal de omgevingsvergunning voor de uiterste beslisdatum verleend worden? Zo ja, 
wanneer?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1500 van 29 juni 2023
van MERCEDES VAN VOLCEM

1. Zoals gebruikelijk is, werd onmiddellijk na de aanvaring de schade in kaart gebracht 
aan de hand van vaststellingen ter plaatse, getuigenverklaringen en onderzoek van 
camerabeelden. De schade bleek relatief beperkt (betonschade aan het landhoofd 
rechteroever + scheepvaartdetectie).

2. Op 14 juli 2023 werd de omgevingsvergunning verleend onder voorwaarden. Het 
Departement Omgeving heeft, in de hoedanigheid van Vergunningverlenende overheid, 
de beslissing geregistreerd op het omgevingsloket op 19 juli 2023. Op 26 juli 2023 
heeft De Vlaamse Waterweg nv als aanvrager de aanplakking van de beslissing gemeld 
op het omgevingsloket. De beroepsperiode voor derden liep tot en met 9 september 
2023 (45 dagen vanaf de dag na de aanplakking). Ondertussen worden de nodige 
voorbereidingen getroffen om het contract met de aannemer te sluiten en de uitvoering 
van de werken op te starten.

3. Ik verwijs hiervoor naar het antwoord op deelvraag 2 van deze schriftelijke vraag en 
het antwoord op deelvraag 8 van schriftelijke vraag nr. 506 gesteld door mevrouw 
Carmen Ryheul op 5 januari 2023.

4. Ik verwijs hiervoor naar het antwoord op deelvraag 2.


